Тест по теме: «Атмосферное давление»
1.Какой прибор применяют для измерения атмосферного давления?

   А. манометр                        Б. барометр                В. термометр           Г.мензурка
2.Торричелли создал ртутный барометр.  Какой высоты была трубка в этом барометре?

   А. 76 см                               Б. 1 м                          В. 10 м             Г. различной
3.Выразите давление 760 мм   рт. ст. в паскалях.

   А. 104000 Па                      Б. 118000 Па              В. 101000 Па        Г.101300 Па
4.На какую высоту надо подняться, чтобы давление воздуха

   уменьшилось на 1 мм   рт. ст.

   А. 10 м                                 Б. 12 м                        В. 76 м                  Г. 24 м
5. На поверхности Земли атмосферное давление нормальное.

   Каким будет атмосферное давление в шахте на глубине 240 м?

   А. 740 мм   рт. ст.               Б. 760 мм   рт. ст.       В. 780 мм   рт. ст.       Г. 700 мм  рт.ст.
6.Каково показание барометра на уровне высоты   Московской телевизионной башни  (540м),

   если внизу башни барометр показывает давление 755 мм   рт. ст.?

   А. 710 мм   рт. ст.               Б. 715 мм   рт. ст.       В. 720 мм   рт. ст.        Г. 800 мм.рт.ст.
7.Атмосферное давление на Ленинских горах 748 мм   рт. ст.,а на уровне Москвы-реки 775 мм   рт. ст.   Вычислите  высоту  Ленинских гор.

   А. 120 м                               Б. 320 м                      В. 720 м                    Г.540 м
8. Почему не выливается вода из опрокинутой вверх дном бутылки, если горлышко её погружено в воду? 

А. Действует атмосферное давление снизу вверх. 

Б. Действует сила тяжести. 

В. Действует выталкивающая сила. 

Г. Действует сила трения

9. Резиновый шар надули воздухом и завязали. Как изменится объём и давление воздуха внутри шара при повышении атмосферного давления? 

А. Объём и давление не изменятся. 

Б. Объём и давление увеличатся. 

В. Объём и давление уменьшатся. 

Г. Объём уменьшится, давление увеличится. 

10. Атмосферное давление на пол комнаты 100 кПа. Какое давление атмосферного воздуха на стены и потолок комнаты? 

А. 100 кПа на стены и потолок. 

Б. 100 кПа на стены, на потолок 0. 

В. 0 на стены, на потолок 100 кПа. 

11. Паскаль установил водяной барометр. Какой высоты столб воды в нём при давлении 101З00 Па? 

А. 7,6 м             Б. 10,13 м                 В. 13,3 м                 Г. 101300 м

12. Конец иглы медицинского шприца опущен в воду. Почему при вытягивании поршня шприца вода поднимается вслед за поршнем? 

А. Молекулы воды притягиваются молекулами поршня. 

Б. Поршень своим движением увлекает воду. 

В. Давление под поршнем понижается, под действием атмосферного давления воздуха вода поднимается вверх. 

Г. «Волшебный» шприц.

13. Под колокол воздушного насоса поместили завязанный резиновый шар с небольшим количеством воздуха. При откачивании воздуха из под колокола шар раздувается. Изменяется ли при этом давление внутри шара?

 А. Увеличивается. 

Б. Уменьшается. 

В. Остаётся неизменным, равным атмосферному.

Г. Трудно сказать…

КРИТЕРИИ ОТМЕТКИ:

Отлично- 12-13

Хорошо-10-11

Удовлетворительно-7-9

Неудовлетворительно-0-6
